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 XXayantap

JKahaHabIK TeHci3aik

ainl|

Heri3zri J

TepeHgeTinreH

r- Engin gamy kepceTkiwi kangan 6enrimex |
aHblKTanagbl?

A — xarnblK caHbl, aymarbl

B — aymarbl, kKnumarTbl, TabuFn pecypcTapsi

C — akOHOMUKarbIK AeHreni, aneymeTTiK
KepceTkiTepi

D — maTepuangpblk xargaubl

I

[amyabiH Ken KongaHblnaTbiH KepCeTKiLLi?

A — AgamMHbIH Aamy KepceTkiLdi

B — XanbIKTbIH Aamy kepceTkiLui
C — ©OnemHiH gamy kepceTkiLli

D — BannbIKTblH 4aMy KepceTKiLli
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r' Onempae kaHlwa memneket bap? » Engin gamy aeHreni xan faHa matepuangbik
KafoanbliHa 6annaHbICTbl EMEC...
A—100-150 . . .
A — cebebi apTypni engepae apTypni
B — 100-re xybiK BantoTanap KongaHbinagpl
B — cebebi agam 6acbkiHa LWakkaHaarbl
C —200-aeH acTam Xanmbl YNTTbIK ©HIMZI aHbIKTay MYMKIH emec
D -150 C — cebebi 6ainnblk Gipkenki Tapanmaysbi
J MYMKiH

D — ce6ebi engin, 6annbirbl MyHam
KOopbliHa GannaHbICTbl 60ybl MYMKIH

* AJaMHbIH, JaMy KepceTKili gaMyablH KaHaan
YL enweMiH KapacTblpaabl?

| A — goeHcaynblk, 6inim, emip cypy oeHreni

B — peHcaynbik, 6inim, cayaTTbinblK AeHreni

C — 6inim, emip cypy y3akTbifbl, 6annbIK

D — peHcaynblk, eMip cypy AeHreni, 6annbik

* ADaMHbIH JamMy KepCeTKiLLiH KypacTbIpFaH ...
A — Eypoopak
B-G8

C — BY¥ pamy 6argapnamacsi

D — OHTyCTik A3usa ynTTap
KaybIMAacTbIfbl
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JKahaHgblk TeHci3aik
J
Herizri J TepeHaeTinreH
r- 3nmbabeegeri opTalla emip cypy y3akTbifbl ’ - HopBervsagarbl optalua emip cypy y3akTbifbl
KaHgan? KaHpan?
A — 67 xbin A—T77 xbin
B — 57 kbin B — 81 xbin
C — 47 xbin C _ 85 xbin
D — 37 xbIn
‘_ J D — 71 xbin
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OKOHOMMKACHI Hawap gamMmblifaH engep

Herisri

3

TepeHaeTinreH

* OHOE pereH He?

A — OKOHOMMKaChI Hallap AaMblfaH
enaep

B — OKoHOMMKaCh! Hafbl3 AaMblFaH
engep

C — Bkonorusicbl Hawap ambiFaH
engep

D — Bkonoruscel Hafbl3 gaMblFaH
engep

*T

r—' OKOHOMMKACHI Halwlap daMblfaH ern ...

A — matepuangblk kafganbl TOMEH
MeMIekeT

B - MaTepunannblikK KaFgarbl LWEKTEH TbIC
TOMEH MeMJI1eKeT

C — xanblk caHbl a3 MeMnekeT

D — xanblK caHbl 6Te a3 MeMIekeT

e

r- OKOHOMMKAaChl Hallap AaMblfaH engep
kebiHece...

A — conTycTiK XapTbllapaa

B — A3suna meH OHTyCTik AMepukaga

C — OHTYCTIK XapTbllapaa

D — Adpuka meH Eyponaga

"
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* AWapLbinbIK, TaMaKTbIH XeTicneyi Hemece
cofaH GannaHbicTbl 6acka na cebentepaeH
KYHiHe LuamaMeH KaHwa agam enegi?

A—-25000 apam
B — 200 000 agam
C - 15000 agam
D — 50 000 agam

* Hawap gambiraH engepgeri Tyy KepceTkillli
MEH eniM KepcCeTKilliH cunaTTaHbI3.

A — Tyy KepCeTKiLLi XoFapbl, 61imM
KepCeTKiLli ToMeH

B — Tyy kepceTkiLli ae, enim kepceTkilli ge
TeMeH

C — Tyy kepceTKiLi ge, enim kepceTkiLli ae
XOFapbl

D — Tyy KepceTKiLi TeMeH, eniMm KepCeTKiLLi
XKOFapbl

* KyH KkepyLi doepmepriep ...

A — Gackanapra caty YLiH FaHa eHgipeai

B — Tek e3aepiH xaHe oTbackiH kKaMTaMachI3
eTyre XeTeTiHaen eHaipeai

C — othacbiH KaMTaMachI3 eTyre XeTeTiHAEN
»KeHe apTblk Garara caty yLUiH eHgipesi

D — tek man eHgipeai
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AKOHOMMKACbI Hawap gamMmblifaH engep
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TepeHgeTinreH

» Hawap gambiraH engepaid kapanarnbiM 6enrinepi

A — emip cypy OeHrewiHiH >XofapbInblifbl

B — opTawa emip cypy y3aKTbIfbIHbIH,
YKOFapbISbIFbl XXKOHE KipiCTiH ken 6onybl

C — xorapbl cayaTTbifblK OEHreli XKoHe
Kayincia cyMeH kamTamachbI3 eTy

j

D — Tyy kepcCeTKiLLiHiH, 6MniM KepCEeTKILLIiHiH,

XoHe cabu enimiHiH xofapbl 6onybl

» HenikTeH Hallap gambifaH engepae
TEeXHosorns AexHremi TemeH?

A — cebebi xXymbICcChI3abIK Ken

B — cebebi agamaapra Kypangapabl
Kanawm KorngaHy KepekTiriH yrhpeTnereH

C — cebebi kypangap caHbl eTe a3 oHe
KbIMOaT

D — cebebi kyH kepy YLUiH depMeprikneH
aiHasbICy »aKCbl AaMbiFaH
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OKOHOMMKAChI XXaKCbl JaMbIfaH engep

(
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TepeHpeTinreH
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* OKOE pereH He?

A — DKOHOMMKAChI XXaMaH AaMblfaH engep

B — OkoHOMMKaChI xai famyLubl engep

C — OKoHOMUKAaChI XakCbl AaMblFaH engep

D — OkoHOMUMKacCh! XeTinMereH gamylLubl
engep
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Ti MbiHanapablH KancbiCbl 93KOHOMMUKaHbIH
KepceTkiwi bona anagbl?

A — neHcaynblk
B — cayaTTbinbIk

C — bacnana

D — Gannbik

Ll

ri MblHa engepgiH KancbiCbiHOa eMmip cypy
y3akTbiFbl 70 xacTaH acagbl?

J

A — KanoHus
B — Hopserus

C — AKLL

D — xorapblgarbinapablH 6api |

L

rj>|<aKCbl JaMblfaH engepaid kapanavieim 6enrinepi

J

A — Wwuki3aT eHepkacibi, aybin LWapyaLlbinbifbl

B — emip cypy OeHreniHiH, >xofapbinbifbl
XKOHEe eKiHLINiK eHepkacin

C — xanblK CaHbIHbIH apTybl xaHe cabu
eniMiHiH xorapbl 6onybl

D — cayaTTbINbIKTbIH, XXaHE eniM
KOPCETKILLiHIH XXoFapbl 6onybl
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» 2000 xbIngapaa xanblKTblH KaHLa nanbl3bl
KaKcbl JaMblFaH engepae Typabl?

A-30%
B-15%
C - 25%
[ D-20%

» 2050 xblngapfFa kapan xanblKTblH, KaHLa Nanbi3bl
KaKcbl fJaMblFaH engepae Typagbl gen kyTinyae?

A —40%-paH actambl

| B — 10%-paH a3bl

C — 20 meH 30% apacblHaa

D — 45%-naH actambl

* [leHcaynbIK, cayaTTbibIK XXaHe GacnaHa xavibl

A — 3KOHOMMKa KepceTkilTepi

B — GannbIKTbIH KepceTkKilLTepi

I C — aneymeTTiK KepceTKiLLTep

D — ecy kepceTkiluTepi

» Tasa kipic gereH He?

A — KaXeTTiniKkTepre XyMcarnfaH akwa

B — kaxeTTinikTepai catbin anfaHHaH KeniH
KarfaH akwa

C — TyTbIHy TayaprapblH caTbin anfaHHaH
KEeWiH KarnfaH akwa

D — eHbekakbl peTin,e alblHfaH akwa




